Ecris les mots dans les étiquettes : tronc -
racines - branches - feuillage

L’arbre
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= Entoure les phrases si elles sont justes .
:1) Un arbre est plus grand que 100 cm.

:2) Tous les arbres ont la méme écorce .

“3)Il y a d'abord les fruits puis les fleurs .

2 4)Les racines permettent a l'arbre de se nourrir .
- 5)Un arbre isolé , c'est un arbre seul .

. 6)Un bosquet est plus grand qu'une forét.

. 7) Les hommes exploitent et protégent une partie des
= foréts.

. 8) Avec les arbres on peut fabriquer du plastique .

= 9) Un parc national est un espace plus particulierement

n protégé.
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= Entoure les phrases si elles sont justes .
:1) Un arbre est plus grand que 100 cm.

:2) Tous les arbres ont la méme écorce .

“3)Il y a d'abord les fruits puis les fleurs .

_4) Les racines permettent a |l'arbre de se nourrir .
~5)Un arbre isolé , c'est un arbre seul .

. 6)Un bosquet est plus grand qu'une forét.

. 7) Les hommes exploitent et protégent une partie des
~ foréts.

" 8) Avec les arbres on peut fabriquer du plastique .
= 9) Un parc national est un espace plus particulierement
u pro ege



Vraiou faux (VouF):

Le tronc déploie ses racines vers la

lumiere

C’est grace au tronc que I’on peut connaitre I’age
de I'arbre..........

Chaque année, I’arbre croit d’'une ligne...........
’écorce, c’est la peaude ’arbre...........

La seve monte dans le liber............

La seve redescend dans 'aubier-............

Le coeur de I’arbre est mort.............

Des arbres creux peuvent étre vivants..............

Quel est I’age
de ces arbres?

Le tronc
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> Les secrets d’un tronc d’arbre :
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Le tronc déploie ses racines vers la lumiére. F

C’est grace au tronc que I’on peut connaitre I’age . & mmﬁm e el eo' rm cru. W ﬁeb Mb du M
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Chaque année, I’arbre croit d’une ligne. V : g c
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La séve monte dans le liber. F : .
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Le coeur de I’arbre est mort. V

Des arbres creux peuvent étre vivants .V
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Le t rO n C E respectivement 14, 6 et 11 ans. E
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Cherche dans ton dictionnaire et copie la
définition de ces 2 mots.

Les feuilles
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La plupart des
feuillus
perdent leurs
feuilles en
automne. Mais
certains ont un
feuillage
persistant,
comme le
houx, le laurier,
ou le chéne
vert

Les coniferes
ou résineux ont
des feuilles
réduites a des
aiguilles . lls
restent
toujours verts.
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Les feuilles
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Ecris simple ou composée sous chaque feuille :
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http://fr.wikipedia.org/wiki/Persistant
http://fr.wikipedia.org/wiki/Houx
http://fr.wikipedia.org/wiki/Laurier_sauce
http://fr.wikipedia.org/wiki/Ch%C3%AAne_vert
http://fr.wikipedia.org/wiki/Ch%C3%AAne_vert

chataignier
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Le fruit du chataigniern’est
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On peut le reconnaitre facilement.........
Ses feuilles sont courtes..........

Son écorce estlisse...........

La fleur du chataignier est un chaton...........

Les animaux de la forét se nourrissent des chataignes............

pas comestible ............

On se servait de la chataigne pour faire du pain ou de la soupe ............
Le bois de chataignier sert a faire des castagnettes..............

i feuill

Cherche 3 animaux qui peuvent se nourrir de chataignes
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chataignier
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Vraiou faux (VouF):

On peut le reconnaitre facilement. V.

Ses feuilles sont courtes. F

Son écorce est lisse. F

La fleur du chataignier est un chaton. V

Les animaux de la forét se nourrissent des chataignes. V

Le fruit du chataignier n’est pas comestible. F

On se servait de la chataigne pour faire du pain ou de la soupe. V

Le bois de chataignier sert a faire des castagnettes . V.
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Vrai ou faux (VouF):
On I’appelle aussi fuyard
Ses feuilles sont dentées...........
Son écorce est foncée. ..........
La fleur du hétre est un chaton..........
Le fruit du hétre est la faine.............
Il peut atteindre 40 m de hauteur ............
Les feuilles peuvent mesurer9 cm ............
Le hétre peut vivre trés longtemps..............
Il fleurit en mars.
Le bois du hétre est dur .
C’est un excellent bois de chauffage
Dessine la feuille du hétre et son fruit sur ton cahier.

Le hetre -
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Vraiou faux (VouF):
On I’appelle aussi fuyard. F
Ses feuilles sont dentées. F
Son écorce est foncée. F
La fleur du hétre est un chaton. V
Le fruit du hétre est la faine . V
Il peut atteindre 40 m de hauteur .V
Les feuilles peuvent mesurerg cm .V
Le hétre peut vivre trés longtemps . V

Il fleurit en mars . F
Le bois du hétre est dur V
C’est un excellent bois de chauffage . V

Le hetre
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L h A . Ecris le nom de chaque chéne dans I'étiquette puis dessine les
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chene kermes

CORRECTION

Le chéne
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= Lo tisane de tilleul

Vrai ou faux (VouF): © de mieuc d,owwgtbou%/nmteehﬁ,um %um'bwn,eboba/n,e
- Les tilleuls grandissent lentement L deo tilleul CR@?W wn, oﬂ,a,u,d,e, Risen ot PAW qub
Les tilleuls peuvent vivre longtemps . . e

L’écorce est blanche ide %gete Four Qa, d:'e M’%E g 10

Les feuille sont en forme de coeur
Les fleurs sont rouges......... On wtilise son o;ow 0ok los ustensiles de
- Onrécolte les fleurs en automne........... . |
cuitine, insbhuments de d,ebbvn, aoewn/eb de g I'wnmum
o,%uxm,ebbebc muﬁ’eeb

Pour faire de la tisane, il faut de I’eau
froide........ ,
meemww OO'I\GGCl?tornrn;: d,eeq,g )
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- On peut faire des allumettes avec le bois de ‘ “ ot de lo conde d'une %h,cun,d,e

La tisane de tilleul permet de mieux
tilleul

- On utilise les feuilles de tilleul pour
confectionner de la ficelle et de la corde .

Dessine la feuille du tilleul en forme de coeur dans ton cahier

Le tilleul
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L 2 On wtilise son Bois M,O,Tdkm,e les ubbe/n,boueebc de
es fleurs sont rouges F |

. cuibine, inbtruments de debbin, bobines de g I'wnmum

Pour faire de la tisane, il faut de I’eau froide F ‘ [ﬂa'm m«*om a'wwe’tb%' mu'%%
- Latisane de tilleul permet de mieux dormirV. &5 Ofn, wilise Uéconce du tilleul Wn,geobwm% de o gm%e
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tilleul V
- On utilise les feuilles de tilleul pour

confectionner de la ficelle et de la corde F

CORRECTION ™

- Onrécolte les fleurs en automne F

M)

Le tilleul
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Place les mots dans les étiquettes :
Aiguilles , cone dressé.

Le sapin
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. Entoure les phrases si elles sont vraies :

~1) Le sapin est un résineux .

u

" 2) On peut le reconnaitre facilement .
. 3) Les branches sont verticales.

. 4) Les aiguilles du sapin piquent .

:5) Les cones sont vers le bas .
56) Le sapin aime , la pluie , le brouillard , le froid.
= 7) On ne le trouve pas dans toutes les montagnes.

. 8) Le bois est utilisé en menuiserie.

|
= 9) Pour Noél , on déracine les sapins .



CORRECTION

Le sapin
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. Entoure les phrases si elles sont vraies :

- 1) Le sapin est un résineux .

u

" 2) On peut le reconnaitre facilement .
. 3) Les branches sont verticales.

. 4) Les aiguilles du sapin piquent .

:5) Les cones sont vers le bas .
n

" 6) Le sapin aime , la pluie , le brouillard , le fr'0|d
- 7) On ne le trouve pas dans toutes les montagnes.
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™ 8) Le bois est utilisé en menuiserie.

|
= 9) Pour Noél , on déracine les sapins .
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Ecris le nom de chaque arbre dans |'étiquette

= Ecris sur ton cahier une phrase pour expliquer la

u . . . . . e s
= différence entre les aiquilles du sapin et de I'épicéa
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’epicea
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ntoure les phrases si elles sont justes .

) Il existe plusieurs sortes de pins .
) Le point commun est leurs aiguilles.
) On trouve des pins sylvestre a la montagne .

) Le pin parasol a la forme d'un parasol .
) Les aiguilles du pin parasol sont groupées par trois .

) Les aiguilles du pin parasol sont courtes .

) Tu peux manger les pignons. ’

E
1
2
3
4) Le pin sylvestre a des aiguilles longues .
5
6
7
8
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ntoure les phrases si elles sont justes .

) Il existe plusieurs sortes de pins .
) Le point commun est leurs aiguilles.
) On trouve des pins sylvestre a la montagne .

E

1

2

3

4) Le pin sylvestre a des aiguilles longues .
5) Le pin parasol a la forme d'un parasol .
6) Les aiguilles du pin parasol sont groupées par trois .
7) Les aiguilles du pin parasol sont courtes .

8

) Tu peux manger les pignons.

Tas
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Pin parasol

chéne blanc tilleul chéne vert
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